
2023. szeptember 

Tájékoztatás a kutak új szabályozásáról a 2024. január 1-vel módosuló vízgazdálkodásról szóló 
1995. évi LVII. törvény értelmében 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  2024. január 1-től érvényes törvénymódosítás alapján a fúrt és ásott kutak 

tekintetében a bejelentési, engedélyezési feladatokat az határozza meg, hogy a kút vízkészletvédelmi szempontból milyen területen létesül. 
Az új szabályozás kockázatmentes és kockázatos területeket különít, melyet a vízkészletvédelmi országtérkép mutat be.  

 
http://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/ 

 
 
A lakosság számára a legfontosabb jogszabályváltozás az, hogy 2024. január 1. előtt engedély nélkül létesített, 50 méternél nem mélyebb 
háztartási és mezőgazdasági öntöző kutak általánosan jogszerűnek minősülnek, azokat nem kell bejelenti, üzemeltetésükhöz nem kell vízjogi 
engedély. A háztartási vízigényt kielégítő, 50 méternél nem mélyebb és az első vízzáró réteget el nem érő kutak létesítéséhez, üzemeltetéséhez, 
megszüntetéséhez jövőre sem kell vízjogi engedély és bejelentés. 

                        
2024. január 1-től olyan területeken, amiket a vízkészlet-védelmi országtérkép kockázatmentesként határoz meg, a mezőgazdasági célú, 
ötven méter talpmélységet meg nem haladó, az első vízzáró réteget el nem érő kutak létesítését, üzemeltetését és megszüntetését be kell 
jelenteni a jegyzőnek. Az így létesített kutakat csak a kinyert víz mennyiségének mérésére szolgáló digitális kútvízmérő alkalmazásával lehet 
üzemeltetni. 
 
Mezőgazdasági célú kút: az üzemeltető művelése alatt álló földterületek haszonnövény-termesztés célú öntözésére és haszonállat-állomány 
ellátására szolgáló kút. Az üzemeltető felel érte, hogy a felszín alatti vizet csak olyan mértékben vegye igénybe, hogy a vízkivétel és a 
vízutánpótlódás mennyiségi egyensúlya megmaradjon, és teljesüljenek a vizek jó állapotára vonatkozó célkitűzések. 

                        
2024. január 1-től olyan területeken, amiket a vízkészlet-védelmi országtérkép kockázatosként határoz meg, az ötven méter talpmélységet 
meg nem haladó, az első vízzáró réteget el nem érő, háztartási célú kút létesítését, üzemeltetését és megszüntetését be kell jelenteni a 
jegyzőnek. 
 
2024. január 1-től olyan területeken, amiket a vízkészlet-védelmi országtérkép kockázatmentesként határoz meg, az ötven méter 
talpmélységet meg nem haladó, az első vízzáró réteget el nem érő, háztartási célú kút létesítését, üzemeltetését és megszüntetését nem kell 
bejelenteni. 
 
Háztartási célú kút: a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet, 500 m3/év (1,5 m3/nap) vízigénybevétel alatti, a kutat épülettel rendelkező 
ingatlanon készítették el, magánszemély a tulajdonos, a kút házi ivóvízigény és háztartási igények (nem gazdasági célú vízigény) kielégítését 
szolgálja. 
További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető ügyfélfogadási időben: Hétfő: 8-12, Kedd: 8-12, Szerda: 8-12 és 13-16, Csütörtök: 
8-12, Péntek: Nincs ügyfélfogadás. 
Telefonszámok:  Központi telefonszám: 06-57-531-050 

Műszaki Iroda: 06-57-531-059, 06-57-531-055, 57-531-067 
E-mail címek:  titkarsag.ph@jaszarokszallas.hu 
    muszak.ph@jaszarokszallas.hu       Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal 

                                                                 Műszaki Iroda 


